

Poštovani učesnici XIX međunarodnog simpozijuma INFOTEH-JAHORINA 2020,

u skladu s Naredbom ministra za naučno-tehnološki razvoj, visoko obrazovanje i informaciono društvo Republike Srpske, broj 19.02/616.7/20 od 10.03.2020. godine, a u cilju suzbijanja širenja Korona virusa (COVID-19), zabranjeno je održavanje javnih skupova na teritoriji Republike Srpske u periodu od 11.3.2020. do 30.3.2020. godine. S tim u vezi, obavještavamo Vas da se Simpozijum neće održati u formi javnog skupa, nego u formi *online* prezentacija radova i predavanja po pozivu.

Pozivamo sve autore prihvaćenih radova, bez obzira na inicijalno prijavljeni način prezentacije rada, da pripreme i dostave prezentacije radova sa audio zapisom izlaganja autora, u trajanju do 10 minuta (Power Point ili video prezentacija). Prezentacije možete dostaviti na email adresu infoteh@etf.ues.rs.ba do 17.3.2020. godine. Alternativno, zbog veličine fajla, moguće je koristiti i drugi način za dostavu prezentacije (Google Drive, WeTransfer ili slično). Prezentacije će biti javno dostupne u periodu koji je planiran za održavanje Simpozijuma (18.3. do 20.3.2020.).

Svi prihvaćeni radovi, za koje je uplaćena kotizacija i dostavljena prezentacija, će biti objavljeni u zborniku radova Simpozijuma i poslani za objavu u IEEE Xplore u skladu sa opcijom koju su izabrali autori prilikom prijave rada.

Pozivamo učesnike da se registruju na veb sajtu Simpozijuma, na lokaciji <https://infoteh.etf.ues.rs.ba/registracija.php> i unesu svoju kontakt adresu. Učesnicima koji su uplatili kotizaciju će putem pošte naknadno biti dostavljen CD zbornik i promotivni materijal Simpozijuma.

Rok za uplatu kotizacije i registracije učesnika se produžava do 20.3.2020.

Izvinjavamo se zbog neprijatnosti koje je prouzrokovala ovakva odluka, ali nažalost nismo u mogućnosti da u trenutnim okolnostima skup realizujemo na drugi način. Nadamo se da se naredne godine vidimo na Jahorini.

Srdačan pozdrav,

Predsjednik Organizacionog odbora
Prof. dr Zoran Ljuboje

Predsjednik Programskog odbora
dr Slobodan Milojković, profesor emeritus